

省府出台更多限制措施 阻止新冠病毒進一步擴散

2020年3月27日

為保護省民的健康和安全，亞省政府出台更多措施，將公眾聚會限定於 15 人以內並對省內相關服務業實施更多限制。

由於新冠病毒 COVID-19 疫情日趨嚴峻，全省各地部分商業和機構將被禁止營業，即時生效。

“這是一個艱難決定，但我們必須竭盡全力保護省民安全，限制新冠病毒擴散。雜貨店、藥房、送貨服務公司及其他必不可少的服務業將維持營業為省民提供所需的商品和服務。我們將和亞省商界領袖一道尋找創新方式，繼續遠程辦公並保護就業機會。這些企業必須竭盡所能，確保奮戰在一線員工的安全和福祉。”

- 省長傑森·康尼 (Jason Kenney) 以下业务类别将受到限制:

- 與客戶接觸密切的行業，包括美髮沙龍和理髮店、紋身和穿孔工作室、美容院以及保健工作坊和診所，以及由受監管的醫療專業人士或執照專業人士提供的非緊急和非關鍵醫療服務，包括牙醫診所和理療、按摩、足病、正骨和驗光機構。
- 坐式餐廳將不再提供室內用餐服務，可繼續外賣和送餐服務。
- 非必需品零售服務，例如服裝、電腦和遊戲商店，以及大型購物中心內服務，例如娛樂、玩具、禮品和特色商品專賣店及傢俬店。

受影響企業的更完整列表可上網查詢。

此外，禁止參加 15 人以上聚會，並且必須保持兩米的社交距離。包括以下場所：

- 開放空間，例如小徑、田野和公園
- 公眾和私人聚會且人員同時聚集在同一房間或空間裡，包括葬禮、婚禮及其他正式和非正式活動

有關公眾聚會限制的詳細信息可上網查詢。

尚未要求關閉的公司企業仍可允許同一工作場所容納 15 名以上員工，只要這些機構確保公共衛生措施到位，包括保持兩米社交距離、強化衛生習慣和程序並確保生病員工不得出入工作場所。

“這些措施較為嚴格，我們做此決定並非易事。但我們必須盡其所能延緩疫情擴散，確保省民的健康。我強烈建議所有省民盡可能留在家中或家附近。因為我們息息相關，只有大家共同努力，才能保護我們的家人、朋友和鄰居。”

- 亞省衛生部首席醫療官 Deena Hinshaw 博士

任何不遵守公共衛生令的企業或組織將受到罰款。對於較嚴重的違法行為，法院還將有更大執法權力，對初犯者罰款每次最高可達 10 萬 (\$100,000)。對其後更嚴重的違法行為，每次最高罰款 50 萬 (\$500,000)。個人如發現有任何企業違反公共衛生令應立即在線提出投訴。

要聞速覽

- 所有亞省省民都有責任防止疫情擴散。請採取以下措施保護自己和他人：
 - 保持社交距離
 - 生病或隔離期間，請留在家裡並遠離他人
 - 保持良好的衛生習慣 - 勤洗手每次至少 20 秒；咳嗽和打噴嚏時請遮掩口鼻並避免觸摸臉部
 - 監測症狀，例如咳嗽、發燒、倦怠或呼吸困難
- 任何有健康問題或出現 COVID-19 症狀人士都應完成在線 COVID-19 自我評估。
- 有關保護自身和社區的建議，請上網查詢：alberta.ca/COVID19。

相關信息

- 亞省 COVID-19 信息

亞伯達省政府對新冠病毒 COVID-19 做出全面回應，包括強調保持社交距離、加強篩查和檢測等各項措施。省府還提供財政支持幫助遭受疫情的亞省家庭和企業。